
E-FATURA UYGULAMASINA KAYITLI KULLANICILARIN KAMU 

HARCAMA BİRİMLERİNE DÜZENLEYECEKLERİ FATURALARIN E-

FATURA OLARAK DÜZENLENEBİLMESİ HAKKINDA DUYURU: 

  

e-Fatura Uygulamasına kayıtlı olan vergi mükelleflerimiz, 5018 sayılı Kamu Mali 

Yönetimi ve Kontrol Kanunu ile belirlenmiş merkezi yönetim kapsamında yer alan 

ve Muhasebat ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü (MGM) tarafından geliştirilen Yeni 

Harcama Yönetim Sistemini (MYS) kullanan kamu idareleri ve bunlara bağlı 

harcama birimleri adına, 1.3.2019 tarihinden itibaren GİB e-Fatura Uygulaması 

aracılığı ile e-Fatura düzenleyip gönderebileceklerdir. 

  

Bu kapsamda düzenlenen e-Faturalar sadece TEMELFATURA senaryosu kullanılarak 

iletilebilecek olup, TEMELFATURA senaryosu kullanılmaksızın iletilen e-Fatura 

dökümanları da TEMELFATURA senaryosu ile iletilmiş sayılacaktır. 

  

Merkezi yönetim kapsamındaki kamu idareleri ve ilgili harcama birimlerinin adlarına 

gönderilen e-Faturaları almaları ve ilgili harcama-muhasebe süreçlerinde 

kullanmaları için gereken özel entegrasyon ve yazılım altyapısı, Muhasebat Genel 

Müdürlüğü tarafından geliştirilmekte ve işletilmektedir. MGM, merkezi yönetim 

kapsamındaki kamu idareleri ve ilgili harcama birimleri açısından özel entegratör 

rolüne sahip olacak şekilde e-Fatura uygulamasında tanımlanmıştır.  

  

Merkezi yönetim kapsamındaki kamu idareleri ve ilgili harcama birimleri adına 

düzenlenecek e-Faturalar’a ilişkin olarak hali hazırdaki mevcut teknik kılavuzlara 

ilave olarak “Kamu Harcama Süreçlerinde UBL-TR e-Fatura Kullanımı Teknik 

Kılavuzu”nda yapılan açıklamaların da önemle dikkate alınması gereği bulunmakta 

olup söz konusu teknik kılavuza http://www.efatura.gov.tr ve 

http://www.muhasebat.gov.tr/  adresinden ulaşılması mümkündür. 

  

Önemle Duyurulur. 

 

http://www.efatura.gov.tr/efaturamevzuat.html
http://www.muhasebat.gov.tr/

